靜甲ソフトボール部

解甲等版。

観て!遊んで!一緒に笑おう!!

「第1回 靜甲ソフトボールフェスティバル」開催のお知らせ

 $\sim\sim$ 市民の皆さまと共に楽しむ1日を $\sim\sim$



静甲ソフトボール部は、2025年9月27日(土)静岡県 富士宮市の 富士山スタジアム(県ソフトボール場)にて 「第1回 静甲ソフトボールフェスティバル」を開催いたします。

本イベントは、市民の皆さまへ日ごろの感謝を込め、地域の交流促進とソフトボールの普及を目的に企画したもので 靜甲ソフトボール部としては初の自主開催イベントとなります。

テーマは「観て!遊んで!一緒に笑おう!!」として、現役選手が主体となって考案した、子どもから大人まで幅広い 世代の方々にソフトボールの魅力を体験していただける内容をご用意しております。

開催概要

■開催日時:2025年9月27日(土)9:00~17:00(8:30~受付開始)

■開催場所:富士山スタジアム(県ソフトボール場)〒418-0001 静岡県富士宮市山宮2031

■対象 :子どもから大人まで どなたでも

■参加費 :無料(第1部 ソフトボール教室のみ 要事前申し込み 500円 スポーツ保険含む)

主なプログラム

【第1部】09:00~11:00: 現役選手によるソフトボール教室

【第2部】11:45~13:00: エキシビジョンマッチ「靜甲ソフトボール部 VS 教員レインボー」 【第3部】13:30~17:00: スポーツアスレチック(パン食い競争、綱引き、玉入れ、等5種目)

【その他】常 設 ブ ー ス : ストラックアウト・スピードガン測定・だるま落とし・輪投げ

キッチンカー、オリジナルグッズ、選手紹介パネル、葉ネギつかみ取り







開催の意義

静甲株式会社は 1939 年に航空機部品製造の企業としてスタートし、現在では、社会インフラやモノづくりを支える 産業機械、冷間鍛造、電機機器、車両関係などの事業を通じ、地域のくらし・コミュニティを安心・安全で豊かなもの にすることをめざして活動しております。静甲株式会社の実業団として所属している静甲ソフトボール部は、静岡市 をホームタウンとして活動しており、今回はプレイタウンのひとつである富士宮市でのイベント開催をきっかけに、 地域の皆さまと共に成長し、歩んでいきたいと考えています。今回のフェスティバルを通じて、ソフトボールを身近 に感じていただくとともに、地域の皆さまとのつながりをより一層深めていきたいと考えております。

《本件に対するお問い合わせ先》

静甲ソフトボール部 事務局担当:岩﨑 携帯:080-3503-1022 E-mail:kenji.iwasaki@seiko-co.com フェスティバル担当:山崎 携帯:080-7318-9054 E-mail:namika.yamazaki@seiko-co.com



